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Írásbeli kérdés !

Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § alapján kérdést kívánok benyújtani nemzeti er őforrás miniszterhez

„Mennyibefog kerülni azoknak a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban, illetve a minisztérium irányítása,
felügyelete alatt álló szerveknél foglalkoztatottak kompenzálása, akiket az adó- és járulék szabályok jövő
évi változása kedvezőtlenül érint? ”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján 2010 . december 3-án megjelent közlemény szerint a Kormán y
rendszeres havi kompenzációt biztosít a közszféra azon dolgozói számára, akiket a személyi jövedelemad ó
szabályainak jövő évi változás kedvező tlenül érint. A közlemény szerint e kompenzáció biztosítani fogja ,
hogy a közszférában senkinek se csökkenjen a nettó keresete .

Kérem tisztelt Miniszter Urat, adjon tájékoztatást a Nemzeti Er őforrás Minisztériumban, illetve a
minisztérium irányítása, felügyelete alatt álló szerveknél foglalkoztatottak számáról és az átlagkeresete k
nagyságáról állománykategóriák szerint (kormánytisztvisel ő i, köztisztviselő i, közalkalmazotti, hivatáso s
szolgálati jogviszonyban, illetve munkaviszonyban állók vonatkozásában) a 2011 . január 1-i állapotnak
megfelelően. A Nemzetgazdasági Minisztérium által bejelentett jövedelemkompenzációval kapcsolatban a z
alábbi tárcáját érint ő kérdéseket kívánom feltenni :

• Terveik szerint a jövedelemkompenzáció minden állománykategóriára ki fog-e terjedni?
• Számításaik szerint kompenzáció nélkül hány foglalkoztatott keresete csökkenne a tárcánál, illetv e

a tárca irányítása és felügyelete alatt álló szerveknél a személyi jövedelemadó szabályainak jöv ő
évi változása következtében?

• A minisztériumnál, illetve a minisztérium irányítása, felügyelete alatt álló szerveknél mennyibe fog
kerülni e nettó keresetcsökkenés teljes kompenzálása? A kompenzáció mértékéne k
meghatározáskor a személyi jövedelemadó szabályainak változása mellett figyelemmel lesznek a
munkavállalói nyugdíjjárulék 0,5%-os emelésére is ?

• A minisztérium 2011 . évi költségvetésének személyi juttatásokra tervezett el őirányzatai elégsége s
fedezetet nyújtanak-e a bejelentett kompenzáció folyósítására? Ha nem, akkor milyen forrásbó l
biztosítják a kompenzáció ?

• A kompenzációt már január hónapra esedékes fizetésükkel együtt kézhez kapják-e az érintettek?

Budapest, 2010 . december 23 .

orszyággyűlési képviselő
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